Руководителям

районных (городских) органов

управления образованием,

директорам школ

Бурятское региональной отделение Общероссиского общественного движения творческих педагогов «Исследователь», Институт непрерывного образования БГУ и РЦДЮТиК проводят методический семинар по теме «Учебно-исследовательская деятельность в стандартах II поколения» (8 часов) 30 июля 2010 г. с участием к.псих.н., доц., председателя Всероссийской общественной организации творческих педагогов «Исследователь» А. В. Леонтовича и к.псих.н.., проф., зав. кафедрой психологии образования,  зам.  декана по науке факультета педагогии и психологии МПГУ А.С. Обухова (г. Москва) 

Методический семинар будет проходить по адресу: г. Улан-Удэ, ул. Коммунистичекая, 16, РЦДЮТиК  с 11.00 ч. 
Регистрация участников 30 июля с  10.00 ч.

В программе семинара:

- проблемное  и исследовательское обучения в профильной школе и в системе дополнительного образования; 

- теория и практика исследовательского обучения; 

- формы организации исследовательской деятельности в рамках реализации программы Общероссийского общественного движения творческих педагогов «Исследователь». 

- консультации по подготовке учащихся  к Всероссийскому конкурсу юношеских исследовательских  работ им. В.И. Вернадского.
По итогам семинара будут выданы свидетельства.
Просим Вас довести данную информацию до сведения руководителей и работников всех образовательных учреждений и направить учителей, методистов, специалистов  и руководителей исследовательских работ для участия в семинаре.

Стоимость семинара для одного слушателя 150 рублей. 

Справки по телефону:  617993 – Цыренова М.Г.
